



**ERRATA DO EDITAL Nº 139/2012-PRH
TESTE SELETIVO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSORES TEMPORÁRIOS**

A retificação do nome da área de conhecimento ou matéria nas páginas 13 e 38:

Onde se lê:

(36) Tecnologia em Engenharia de Alimentos.

Leia-se:

(36) Tecnologia e Engenharia de Alimentos.

